00O «MTAHETA H®O» | +7 (812) 454-06-66 | info@datchiki.com =
* [laTunKM 1 KOHTPONIbHO-U3MepUTENbHOE 060PYHOBaHME «

e o)

TEXHOMERFPA

TO-10 /107

[atuuk aasneHua obwenpombilNEHHbI

OnucanHme

flBnAetcA  OCHOBOW AN MHOMUX
npuMmeHeHnn 6narofaps yHMBEPCANbHOM KOHCTPYKLUUWN U
pa3NMYHbIM BapuMaHTaM McNoaHeHuA. CeHcop AaTyMKa —
BbICOKOYYBCTBUTE/IbHbIN Nbe30PE3NUCTUBHbIN KPEMHUEBDIM
CeHCcop, OCHoBaHHbIN Ha MEMS-TexHonormnu.

Ob61acTb NPUMEHEHMA:
(] rVI,CI,paBI'IVI‘-IeCKMe CNCTEMDI
o [lHeBMaTUYeCKMe CUCTEMDI
e lcnbiTaTeNbHblE CcTeHAabl
(] MaLLIMHOCTpOEHME

XapaKTepUCTUKM
CEHCOP AaBneHuna

NPOMbIWNEHHDbIX

Tun ceHcopa

Mbe3ope3ncTUBHbIN

AvanasoH nsmepeHua gasneHuA

-1..600 6ap

Tun pasneHuns

AbcontoTHoe, n3bbiTouHOE

TouyHOCTb

+ 0,5% o1 BMW ctaHgapT (onums —0,25% n 0,1%)

TemnepaTypHasa NOrpewwHoCcTb

+ 1,5% ot BIMWN maKc. (B agnanasoHe -10..70 °C)

[JasneHune neperpyskum

300% ot BMNU (< 70 mbap)
200% ot BMNU (< 250 6ap)
150% ot BIMW (= 250 6ap)

TemnepatypHasa KomneHcauua

-10..+70 °C (onumoHanbHo -20..+85 °C)

OonroBpemeHHas cTabunbHOCTb

<0,2% BMNW/rop,

MapameTpbl cpeabl

Tun cpeabl

Hunaxkoctu u rasbl (onumMoHanbHO KanMbpPOoBKa nog,
Macso 1 np.)

Temnepatypa akcnayatauum

-40..+125 °C

Temnepatypa xpaHeHus

0..+60 °C

MoakniouyeHue  NUTaHue

MutaHue

5, 12 nan 24 B NOoCTOAHHOIO TOKa (3aBMUCUT OT
3aKasa)

BbixogHOM curHan

4..20 mA
0.5B

TEXHUYECKAA
CMELNOUKALINA BEP. 1.1

WWW.DATCHIKI.COM

CTPAHMLA1



https://www.datchiki.com/

OO0O «MNAHETA H®O» | +7 (812) 454-06-66 | info@datchiki.com

* [1aT4UMKM N KOHTPOSIbHO-N3MEPUTENTIbHOE 060pYyOBaHME »

e o)

Cai

TEXHOMERFPA

1.58B

0,5..4,5 B (paTMomeTpuyeckmi)

®dusunuyeckune napameTpbl

Marepuanbi

HeprkaBetowas ctanb 304 (CeHcop —316)

Tunbl MOHTaXa

G1/4 (ctangapr), 1/4-18NPT, 1/4-19PT, 1/8-27NPT,
7/16-20UNF, M12x1,5, M14x1,5 (no 3akasy)

dNeKTpUUYECKUii pasbem

Round Packard, M12x1, Kabenb, 4-nuH (MUHK)

Knacc 3awmTbl

IP65

Bec

~95 r (3aBMCUT OT MoandUKaLmm)

Cxema NOAKIKYEHNA NNUTAaHWNA U BbIXOAHbLIX CUTHA/1OB:

Tun pasbvema

Pasmepbl, Mm

Kop B 3aKkase
Cxema
NoAKNOYEeHUA
TOKOBOro
BbIXO4HOrO
curHana (2-
nposoaa)
Cxema
NoAKNOYEeHUA
BOJIbTOBOIO
BbIXO4HOro
curHana (3-
nposoaa)

Round Packard

k5

$23.5£0.05

K1
MuHl: +MNutanne
MuH2: +Bbixos,
MnH3: He ncn.

Muul: +MutaHue
MuH2: -MntaHue
MuH3: +Bbixos,

M12x1P (cTaHgapT)

3

@

17407

195

265

03 5[:305

K2
MuHl: +MNntanmne
MuH2: +Bbixon,
MnH3: He ncn.
MuH4: He ncn.

MuHl: +MNntanmne
MuH2: +Bbixon,
MuH3: -MnutaHue
MuH4: He mncn.

Kabenb

$23.540.05

K3

KpacH.: +lMuTtaHue

3en.: +Bbixop,

KpacH.: +MuTtaHue

3en.: -llutanHmne
en.: +Bbixoa,

4-nunH (MUHNK)

b © 4

:37

L =

e [T e —— e o
= e
k—

K4
MuHl: +MNutanne
MuH2: +Bbixop,
MnH3: He ncn.

Muul: +MutaHue
MuH2: -MutaHue
MuH3: +Bbixos,

TEXHUYECKAA

CMELNOUKALINA BEP. 1.1

WWW.DATCHIKI.COM

CTPAHMLA 2



https://www.datchiki.com/

e o)

OO0O «MNAHETA H®O» | +7 (812) 454-06-66 | info@datchiki.com 2=
* [laTunKN N KOHTPONbHO-MN3MepUTENbHOE 060pYyaOBaHME « TEXHOMERPRA

Cxema TeEXHONOrM4YecKkoro npmncoeanHeHMA:
Tun pe3bbbl G1/4 (ctanpapr) 1/4-18NPT 1/8-27NPT

I . ]
. |

| : - [ I:I\ | I:I ]
Pasmepbl B Mm 1 ) |

(HEX 24 mm) f

Kogp, B 3akase M1 M2 M3

9.5

12.5
11

Tvun M14x1,5 M12x1,5 1/4-19PT 7/16-20UNF

LD (T 1) HH

95

10.5

(HEX 24
MMm)

135
12

B MM ;
I I
|

SW19

4 e

Koa B

M4 M5 M6 M7
3aKase

YKa3aHHble pasamepbl B TabanLax CYMMApPHO COCTaBAAOT NOAHble rabapuTbl gaTymKa. Ons
TOro, YTobbl ONpPeaennTb NOAHbLIN pasMmep AaTYnKa BblIOpaHHOM moandUKaumMm — BO3bMUTE pasmepbl
13 TabnnLbl SNEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHUN U TEXHONOTMYECKUX NpUcoeguHeHnn. JanHbl BepXHen u
HUXKHEeN YacTen B cymme gaayT obLuyto AANHY AaTYMKa AaBAEHUA.

Takum 06pa3om, MOXKHO ONTUMAIbHO NoA0bpaTh NPUBOP HYXKHbIX rabapuToB gA NtOObIX
cuctem.

TEXHUYECKAA

WWW.DATCHIKI.COM
CMELUMNOUKALNSA BEP. 1.1 CTPAHMLIA 3



https://www.datchiki.com/

e o)

00O «MTAHETA H®O» | +7 (812) 454-06-66 | info@datchiki.com =
* [laTunKN N KOHTPONbHO-MN3MepUTENbHOE 060pYyaOBaHME « TEXHOMERPRA

Kop 3aKa3a gaTtymKka JaBAeHUA:
2 3 4 5 6

1
TA-10/107. XX x Mx Cx Mx Kx

1. Aivana3oH aaBneHmsn: 5. MpucoeauHeHune (MOHTaX):
YKaxuTe 3HadyeHue B bapax M1 - G1/4 (ctaHAaapT)

M2 —1/4-18NPT
2. Tun pasneHus: M3 — 1/8-27NPT
N — N36bITOYHOE M4 — M14x1,5
A — AbcontoTHoe M5 - M12x1,5

M6 — 1/4-19PT
3. NMuTaHue: M7 —7/16-20UNF
M1 - 24 B (cTaHaapT) XX — [ipyroe (yKaxkute)
Nn2-58
Nn3-128
4. BbIXO4HOWM CUTHanN: 6. DNEKTPUUECKUI pa3bem:
C1-4..20 mA (cTaHgapT) K1 - Round Packard
C2-0.5-458B K2 — M12x1P (cTtaHgapT)
C3-158B K3 — kabenb
C4-0-5B K4 — 4-nuH (MnHN)

Mpumep 3aKasa

T4-10/107.15.14.N13.C1.M1.K2

OnucaHue 3aka3a: [laTymKk gasneHuns obwenpombiwneHHbi TA-10 ananasoH namepenuma ot 0 go 15
6ap, M3mepeHne U36bITOYHOro AaBeHns, nuTaHne 12 B, BbiIxoaHou curHan 4..20 mA, pesbba G1/4,
anekTpmyeckoe npucoegmHeHmne M12x1P.

TEXHUYECKAA

CMELIMOUKALINA BEP. 1.1 WWW.DATCHIKI.COM CTPAHULA 4



https://www.datchiki.com/

	Описание
	Область применения:
	Характеристики
	Схема подключения питания и выходных сигналов:
	Схема технологического присоединения:
	Код заказа датчика давления:

